## СОВЕТ ТЮРНЯСЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НУРЛАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## **РЕШЕНИЕ** КАРАР

« 19» ноября 2024 г.

№ 77

О внесении изменений в Решение Совета Тюрнясевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 18.07.2019 года № 109 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Тюрнясевское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25 - ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.12.2023 № 594 «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона « О системе государственной службы Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе, Совет Тюрнясевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Тюрнясевское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Тюрнясевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 18 июля 2019 года №109 (с изменениями, внесенными решениями от 25.10.2019 № 113, от 18.12.2019 № 118, от 21.02.2020 № 125, от 23.08.2023 № 55, от 20.06.2024 № 72), следующие изменения:
  - 1.1. подпункт 5 пункта 7.4 главы 7 изложить в следующей редакции:
  - «5) документ об образовании и о квалификации;».
- 2. Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Нурлатский муниципальный район, Тюрнясевское сельское поселение, с.Тюрнясево, ул. Центральная, д. 68, разместить настоящее Решение на Официальном портале

правовой информации Республики Татарстан, в том числе на официальном сайте Нурлатского муниципального района Республики Татарстан.

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета

Тюрнясевского сельского поселения

Нурлатского муниципального района

Республики Татарстан

С.В. Белов